

Воронеж

02.9 МАЯ 1973

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Уже больше недели в городе-герое Волгограде гастрولیрует Воронежский театр юного зрителя. В день открытия гастролей воронежцы пришли на Мамаев курган, осмотрели мемориальный комплекс, сооруженный в честь героических защитников Сталинграда, положили цветы к подножию памятников. Вечером в помещении Волгоградского ТЮЗа, перед тем, как показать свой первый спектакль «Девочка и апрель» Т. Ян, артисты театра горячо приветствовали юных зрителей легендарного города.

Спектакли театра «Ленинская улица» В. Лифшица, «Ночь перед дуэлью» А. Кузнецова, «Ревизор» Н. Гоголя, «Недоросль» Д. Фонвизина, «Красная Шапочка» Е. Шварца, «Золотой ключик» (инсценировка В. Бугрова и А. Тарасенко сказки А. Толстого) идут не только на сцене Волгоградского ТЮЗа, но и во дворцах культуры имени 50-летия Октября, тракторного завода, г. Волжского.

Последние дни в этом сезоне работают дома коллективы драматического театра имени Алексея Кольцова и театра оперы и балета. Их гастролы начнутся 1 июня.

Драматический театр открывает гастролы спектаклем «Дело Боброви» В. Черных в столице солнечной Молдавии — Кишиневе. На двух сценических площадках — в помещениях театра оперы и балета имени А. С. Пушкина и республиканского русского драматического театра имени А. П. Чехова воронежцы покажут 15 спектаклей. Советская драматургия будет представлена пьесами «Иркутская история» А. Арбузова, «Необыкновенный подарок» Е. Габриловича и С. Розена, «Пома арба не перевернулась» О. Иоселлиани, «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова, русская и западная классика — пьесами «Светит, да не грет» А. Островского и Н. Соловьева, «Иванов» А. Чехова, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Дурочка» Лопе де Вега, «Лжец» К. Гольдони.

Коллектив театра оперы и балета в третий раз отправляется в Пензу. Его спектакли пойдут на сцене драматического театра имени А. В. Луначарского. По традиции гастролы откроются оперой А. Бородина «Князь Игорь». В гастрольном репертуаре — классические оперы и оперетты, несколько балетных спектаклей. После Пензы театр впервые будет гастролить в Ульяновске. Выступления в родном городе Ильича коллектив рассматривает как оказанную ему высокую честь.

Во время гастролей артисты Воронежа встретятся с коллективами крупнейших промышленных предприятий,строек, совхозов и колхозов, учебных заведений. Их спектакли будут передаваться по телевидению и радио. Театры продолжают репетиционную работу, чтобы, возвратившись в Воронеж, порадовать своих земляков новыми премьерами.

Г. СИНЕГОРСКИЙ.